

Вырезка из газеты

ЗАРЯ ВОСТОКА

27 СЕН 1990

г. Тбилиси

◆ ГАСТРОЛИ

## НА БЕРЕГАХ НЕВЫ

Надеждами на яркие зрительские впечатления встретили ленинградцы мастеров Тбилисского академического драматического театра имени Кота Марджанишвили, которые приехали на Берега Невы с большим творческим отчетом. Четырнадцать лет минуло со времени первых гастролей прославленной труппы в одном из крупнейших театральных центров страны.

Событием в культурной жизни города был тогда спектакль «Уриель Аноста» Карла Гуцкова, показанный гостями на сцене академического большого драматического театра имени М. Горького. Тот давний приезд грузинских артистов в год 50-летия образования Союза ССР и сейчас по-доброму вспоминается ленинградскими театраллами. Упомянул о нем и главный режиссер БДТ Герой Социалистического Труда, народный артист СССР Георгий Товстоногов. От имени театральной общественности города он приветствовал коллег на церемонии, предшествовавшей открытию гастролей.

— Творческий отчет марджановцев — большое событие для всех, кто предан искусству сцены, — сказал Георгий Александрович. — Не только для Грузии, но и для всей советской культуры дорого все, что сделал Котэ Марджанишвили, великий реформатор сцены и создатель вашего замечательного театра. Я не могу говорить об этом без чувства ностальгии,

потому что мои юные годы прошли под глубочайшим влиянием театра Марджанишвили, который был моим родным домом, источником ярких художественных впечатлений. Разве забыть блистательных Ушанги Чхеидзе, Додо Алексидзе, моего старшего друга Серго Закариадзе... Я мог бы назвать здесь много дорогих имен. И как радостно, что до сих пор радуется своим искусством звезда и гордость этого театра, всей советской сцены Верико Анджеперидзе! Труппа и ныне славится выдающимися актерскими именами. И хочется от души пожелать, чтобы и впредь не прерывалась эта преемственность.

Солидной заявкой на успех гастролей стал первый же спектакль гостей, показавших шекспировскую трагедию «Отелло» в постановке художественного руководителя театра, народного артиста Грузинской ССР, лауреата Ленинской премии Темура Чхеидзе.

(ГРУЗИНФОРМ).